NOTICE TECHNIQUE MARQUISE C

OUTILS NECESSAIRES :

Assemblage de la marquise :
- Jeuclé Allen
- Visseuse + embout cruciforme et Torx

Fixation au mur :
- 1 metre, 1 niveau, 1 perceuse, 1 foret et une clé selon les fixations au mur

Montage : 2 personnes

ATTENTION, les éléments de fixation au mur ne sont pas fournis, ils doivent étre choisis en fonction de la
nature de votre mur.



B15736 - 0721



IMPLANTATION




COMPOSITION

Avant de procéder aux différentes phases de montage, contrdler que tous les composants soient présents en se
référant a la liste et vérifier qu’aucun élément ne soit endommageé.

Pour mettre en ceuvre la garantie, tout défaut doit étre signalé avant la pose. Un matériel posé est un
matériel accepté et plus aucune demande ne sera recevable par la suite.

Repeére Composition 1Im4l | 1m96 | 2m80 Représentation
Montant gauche 1
Montant droit 1
Montant intermédiaire /
Closoir montant 2
Closoir montant intermédiaire /
Traverse avant 1
U latéral fixation panneau 2
U facade fixation panneau 1
Panneau 1
Profil anti-goutte 1
SAUV1 Sachet visserie platine 2 e
SAUV2 Sachet visserie traverse avant 2
SAUV3 Sachet 8 vis BHC M5x8 1
SAUV4 Sachet 4 écrous M5 /
SFIXBS1 Sachet fixation brise soleil /
SPER165 Sachet 5 vis autopergeuses )

TCB @4.2x13




MONTAGE

1/ Préparer les montants
1-1Fixer les platines sur les montants

Montant gauche Montant droit

Visserie nécessaire :
SAUV1

Outils nécessaires :
Clé Allen de 4

1-2 Fixer les U latéraux de fixation panneaux sur les montants

Montant gauche Montant droit

U latéral fixation panneau

T ——— Vis BHC M5x8

A Positionner la face avec 3 percages sur le dessus

Visserie nécessaire :
SAUV3

Outils nécessaires :
Clé Allen de 3




1-3 Montant intermédiaire (suivant modele)

Fixer la platine sur le montant intermédiaire

Fixer le U latéral de fixation panneau

Visserie nécessaire :
SAUV1

Outils nécessaires :
Clé Allen de 4

Montant intermédiaire

Visserie nécessaire :
SAUV3

Outils nécessaires :
Clé Allen de 3

Fixer les entretoises sur le montant intermédiaire

Visserie nécessaire :
SFIXBS1

Outils nécessaires :
Clé Allende 3

Entretoise

A Positionner la face avec 3
pergages sur le dessus

1-4 Closoir intermédiaire (Suivant modeéle)

Fixer le U latéral de fixation panneau sur le closoir intermédiaire

U latéral fixation panneau

Vis BHC M5x8

k- ]
S ——EcrouMs

Closoir montant intermédiaire

A Positionner la face avec 3
percages sur le dessus

Visserie nécessaire :
- SAUV3
- SAUV4
Outils nécessaires :
Clé Allen de 3




2/ Mettre en place les montants sur le(s) panneau(x)

2-1 Mettre en place le profil anti-goutte sur le panneau

A Enlever le film de protection et centrer le profil anti-goutte sur le panneau

Panneau

\ profil anti-goutte /

2-2 Fixer les montants sur le panneau (Modele 1m41)
2-2-a Assembler le module

1- Mettre en place les montants et le U
facade fixation panneau.
2- Fixer la traverse avant sur les montants.

U fagade fixation panneau

Montant droit

3- AAligner le U de fixation panneau aux

platines.
: 4- Fixer les montants et le U sur le panneau.

Montant gauche 7

Visserie nécessaire :
- SPER 165
s - SAUV2

. Outils nécessaires :

b s Embout cruciforme
- o Embout Torx
— .
. :\.\ \
S Traverse avant
\2 Platine - . Visautoperceuse TCB ?4.2x13
= 3 — 4 B

A

U facade fixation panneau\ -

= S '
Rondelle/'\')\~\(,, V
Vis TCB @#4.5x40 ——— > @

Bouchon de finition _—————» ¢ L




2-2-b Mettre en place les closoirs de finition des montants

. N
/

2-3 Fixer les montants sur les panneaux (Modéle 1m96-2m80)

2-3-a Préparer le module de droite
L) Vis autopergeuse TCB @4.2x13

U fagade fixation panneau

Montant droit

<

Visserie nécessaire :
SPER 165
~ Outils nécessaires :
Montant intermédiaire Profil anti-goutte Embout Torx

5- Mettre en place les montants, le profil Platine —__

anti-goutte et le U fagade fixation

panneau.
6- AAligner le U de fixation panneau aux - ©

U fagade fixation panneau__ _

platines. B

7- Fixer les montants et le U sur le panneau.
2-3-b Préparer le module de gauche
! Vis autoperceuse TCB @4.2x13

U fagade fixation panneau

v / Closoir intermédiaire

Visserie nécessaire :
SPER 165

Outils nécessaires :
Montant gauche \ Profil anti-goutte Embout Torx

2-3-c Mettre en place les closoirs de finition des montants




4/ Fixer la marquise au mur

4-1 Tracer un trait de niveau a la hauteur souhaitée

A

Fixation

A simodéle avec plusieurs modules, commencer par le module de droite (Module avec 2 platines)

4-3 Enlever le module, puis percer et fixer la marquise avec des fixations adaptées a la nature de votre
mur. (Visserie non fournie). Trous @12 dans les platines.



B15736 - 0721

5/ Fixer les modules suivant (Suivant modele)

5-1 Présenter le module suivant en le clipsant sur le module précédemment fixé

5-2 Tracer les trous de fixations en mettant le module de niveau

Enlever le module, puis percer et fixer avec des fixations adaptées a la nature de votre mur

5-3 Relier les modules

Visserie nécessaire :
SFIXBS1

Outils nécessaires :
Clé Allen de 3

5-4 Fixer la traverse avant

Vis BHC M5x8 ——*

Fixatio

. (Trous @12 dans les platines)

P

Rondelle plastique
Vis TF @4.5x40

Capuchon

e

//'




B15736 - 0721

11



ENTRETIEN DE L’ALUMINIUM

Fréquence de nettoyage

La fréquence du nettoyage dépend de
I'environnement, du type de peinture et des
concentrations de salissures sur la surface.

Plus le nettoyage est fréquent, plus il est facile et
economique.

Zone a forte fréquentation et a forte

Entretien courant

Lavage & l'eau additionnée d'un détergent
doux (pH compris entre S et B)

Rincage soigné a I'eau claire

Essuyage avec un chiffon doux, non abrasif
et absorbant

¢

Eponge douce

sollicitation (entrée dimmeuble, devanture
de magasin...)
Nettoyage fréquent (tous les 3 4 6 mois)

Eponge abrasive
Paille de fer

Zone urbaine, industrielle marine it d coskiiic

Nettoyage semestriel

Ne pas agresser, abraser,
rayer, décolorer ou colorer
la couche de peinture

PRI

-
~

Zone rurale ou urbaine peu dense
Nettoyage annuel

Attention : Le nettoyage des parties non lavées

naturellement par les eaux de pluie doit s'effectuer Ne pas laisser de zone de rétention ou d'orifice
plus fréquemment que celui des surfaces de drainage bouche.
exposees.

Ct_ Produits recommandés

* Nettoyants domestiques ou industriels & pH neutre
* Produits a vitres et produits vaisselle a pH neutre

Q(/l Produits déconseillés

* Acides : acétique (vinaigre), chlorhydrique, nitrique,
sulfurique

* Bases : lessive de soude, eau de Javel, ammoniaque
* Oxydants : eau oxygenee

* Solvants organiques :

- Acétone et dérivés (dissolvants)

- Alcools (ménager, a brdler, médical), isopropanol

- Essence et autres distillats du pétrole : White Spirit,
gasoil, essence

- Nettoyants mastic et dégoudronnants (acétate de
méthyléthyle)

- Produits anti-graffiti : solvants tels que dérivés du
propylene glycol ou de I'essence de térébenthine et
leurs melanges

- Nettoyants d'atelier pour I'aluminium ou le PVC :
tensio-actifs et alcool

* Poudres et crémes a récurer : polish pour rénovation
automobile ou pour rénovation du thermolaguage




